
Занятие 44. 

                             Число 8. Цифра 8. 

 

Цели и задачи: 

                         - познакомить с образованием и составом числа 8. 

                        - познакомить с цифрой 8; 

                        -закрепить представления о части и целом; 

                        -развивать навыки счёта, сравнения; 

                        - формировать умение самостоятельно работать, слушать учебную задачу. 

 

Материалы: 

                      - счётный материал6 квадратики красного и желтого цвета. 

                      - рабочие тетради и цветные карандаши. 

                      - наборное полотно и цифры для составления выражений. 

                      - иллюстрация некоторых костей домино. 

                                 ХОД ЗАНЯТИЯ: 

 

1.ОРГАНИЗАЦИОННЫЙ МОМЕНТ. 

Сегодня мне очень хочется увидеть в вас настоящих  учеников: внимательных, 

дисциплинированных, работающих  в тишине. 

 

2.ПОВТОРЕНИЕ ПРОЙДЕННОГО. 

На доске 3 ряда квадратиков. 
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-Сколько в каждом ряду всего квадратиков? Сколько красных? Сколько жёлтых? 

-Какими по порядку стоят жёлтые квадраты? 

- На какие группы можно разбить квадраты в каждом ряду? 

- Какие выражения на сложение и вычитание можем составить? 

 

1+6=7                                      2+5=7                                    3+4=7 

6+1=7                                      5+2=7                                    4+3=7 

 7-1=6                                      7-2=5                                     7-3=4 

7-6=1                                       7-5=2                                     7-4=3 

 

3.ВВЕДЕНИЕ НОВОГО МАТЕРИАЛА 

 

Игра «День-ночь» 

Добавляется в 1-ый ряд 1 квадратик. 

-Что изменилось? 

-Сколько квадратов стало в этом ряду? 

- Как получили число 8? 

- На что похожа эта цифра? 

 

4.РАБОТА В ТЕТРАДИ. (с.16) 

-Знакомство с цифрой печатной и письменной. 

Раскрашивание разного количества  предметов, указанных цифрой. 

- Как называется восьмой месяц в году? 

Поднимите руку, у кого день рождения в августе. 



 

 

5.Физминутка. 

 

Раз – согнуться, разогнуться. 

Два – нагнуться, потянуться. 

Три в ладоши три хлопка, 

Головою три кивка. 

На четыре – руки шире. 

Пять, шесть – тихо сесть. 

 

6. ЗАКРЕПЛЕНИЕ, 

 

Игра «Домино» 

Рассмотрите кости, на какие части разбили  8 точек? 

(6 и 2   5 и 3      4 и 4) 

Что получится, если кости перевернуть? Чтобы правая половинка стала левой , а левая – 

правой? 

(2 и 6;          3 и 5;          4 и 4) 

 

А какого случая получения числа 8 не встречается на костях домино? 

(1+7 и 7+1) 

 

*Работа в тетради на с.17 

 

7. ИТОГ. 

С какой цифрой познакомились? 

Как получить можно число 8? 


